

Kategorija proizvoda: Usisivači i Oprema

Proizvođač: Kärcher

Kärcher Višenamenski Usisivač WD 3 17l 1000W

Cena: 14.560,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Sa 1000 W potrošnje struje je višenamenski usisivač WD 3 isto tako jak kao usisivač od 1400 W. Robustan plastični rezervoar otporan na udare obuhvata 17 l. Patronski filter omogućuje ugodno usisavanje suve i mokre nečistoće - sasvim bez zamene filtera. Novo usisno crevo i - da se ne zaboravi - novorazvijena stezna mlaznica za pod sa uloškom za mešanje odlučujuće doprinosi optimalnoj apsorpciji nečistoće i brine za čistoću bez ostatka. Bez problema skidiva ručica omogućuje postavljanje pribora direktno na usisno crevo. U slučaju prekida rada usisnu cev i mlaznicu za pod zahvaljujući poziciji za odlaganje možete privremeno da odložite. Dodatni alati kao što je funkcija duvanja, "Pull & Push" sistem za zatvaranje, ergonomska drška za nošenje i izrazito praktično čuvanje kabla i pribora rad sa WD 3 čine čistim užitkom. Područja Primene: Servisna radionica Prostorija za hobi Podrum Ulazni sektor Čišćenje unutrašnjosti automobila Male količine vode
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none">• Kao oduvano: Svuda gde nije moguće usisavanje pomaže praktična funkcija duvanja. Tako se na primer lišće može bez po muke sakupiti na jednu gomilu ili ukloniti sa šljunka. Nema zamene filtera: Zahvaljujući specijalnom materijalu u Kärcher patronskom filteru, moguće je kako mokro tako i suvo usisavanje bez zamene filtera. Čista stvar: Utičnica sa automatskim uključivanjem i isključivanjem. Prilikom priključivanja električnih alata nečistoća se može usisati čim nastane. Komfor i ušteda vremena: Svejedno da li usisavate tečnost ili suhu nečistoću, Kärcher višenamenski usisivači brinu da uz maksimalni komfor i za kratko vreme ostvarite beskompromisnu čistoću. Fleksibilno i višestruko primenljiv. Odlaganje uređaja koje ne zauzima puno mesta. Omogućava komforan transport uređaja. Za lako, brzo i bezbedno otvaranje i zatvaranje rezervoara. Bezbedno čuvanje usisnog creva, priključnog kabla i pribora, koje ne zauzima puno mesta, i na dohvata ruke. Kod prekida u toku rada udoban kao i brz položaj za među parkiranje usisne cevi i podne mlaznice.
Karakteristike:	<ul style="list-style-type: none">• Nominalna snaga (W): 1000w Air Watt): 200 Potrošnja energije: 1000W Veličina rezervoara: 17L Materijal rezervoara: Plastika Nominalna širina za pribor: 35mm Dužina priključnog kabla (m): 4 Napon: 220 / 240 Težina bez pribora: 5,501kg Dimenzije (D × Š × V): 388 x 340 x 503mm
Vrsta:	Višenamenski usisivač
Nominalna snaga (W)::	1000
Obim isporuke:	<ul style="list-style-type: none">• Usisno crevo 2m / 35mm Usisna cev 2x0,5m / 35mm, plastika Skidiva drška Filter patrona, Standardno Papirna filterska vrećica Funkcija duvanja Položaj za odlaganje Čuvanje pribora na uređaju Zaštita obrtanja otporna na udar
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: ORIGINAL.COM DOO / KÄRCHER Zemlja Porekla: EU